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ASSEMBLEIA LEGISLATIVA

CASA DE EPITÁCIO PESSOA

20ª LEGISLATURA

4ª SESSÃO LEGISLATIVA

8ª Sessão Ordinária 

EXPEDIENTE

11/03/2026

OFÍCIOS NºS:

- 1.394/2026 – DO GABINETE DO DEPUTADO TANILSON 
SOARES – Senhor Presidente; Ao tempo em que cumprimento 
Vossa Excelência, informo que devido a compromissos assumidos 
anteriormente, o Dep. Tanilson Tarso Nóbrega Soares encontra-
se impossibilitado de comparecer a 7º Sessão Ordinária da 4ª 
Sessão Legislativa da 20ª Legislatura, realizada hoje, dia 10 de 
março, nesta Casa Legislativa, devido a compromissos pessoais 
assumidos anteriormente.

 

VETOS NºS:

- 411/2026 – DO GOVERNADOR DO ESTADO – Veto Parcial 
por inconstitucionalidade ao projeto de lei nº 2.507/2024, de 
autoria do Deputado Chió, que “Institui o Programa Cuidando de 
Quem Cuida para garantir atenção aos cuidadores exclusivos de 
pessoas com deficiência e/ou idosos dependentes no Estado da 
Paraíba e dá outras providências”.

PROJETOS DE LEI NºS:

- 6.684/2026 – DO DEPUTADO EDUARDO CARNEIRO – 
Concede o Título de Cidadã Paraibana – a Senhora Maria do 
Rosário Pereira Batista, e da outras providências.

- 6.685/2026 – DO DEPUTADO EDUARDO CARNEIRO 
– Reconhece de Utilidade Pública da Associação Cultural 
Educativa e Esportiva dos Menores Guarabirenses-ACEMEG.

- 6.686/2026 – DO DEPUTADO DELEGADO WALLBER 
VIRGOLINO – Dispõe sobre a Política Estadual de Amparo 
e Proteção ao Cuidador Familiar de pessoas com deficiência, 
doenças raras ou neurodivergência no âmbito do Estado da 
Paraíba, estabelece diretrizes para a garantia de seus direitos, 
saúde e bem-estar, e dá outras providências.

- 6.687/2026 – DO DEPUTADO BOSCO CARNEIRO – Institui 
o Programa Estadual de Telemedicina Rural no âmbito do Estado 
da Paraíba e dá outras providências.

- 6.688/2026 – DO DEPUTADO BOSCO CARNEIRO – Institui 
o “Museu Digital da Paraíba” e dá outras providências.

EXPEDIENTE
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- 6.689/2026 – DO DEPUTADO BOSCO CARNEIRO – Garante 
o direito à modalidade de teletrabalho (homeoffice) ou jornada 
híbrida aos servidores públicos estaduais diagnosticados com 
doenças autoimunes, mediante laudo médico que comprove a 
necessidade.

- 6.690/2026 – DO DEPUTADO BOSCO CARNEIRO – Institui 
o “Circuito de Cultura Popular Paraibana”, no âmbito do Estado 
da Paraíba, e dá outras providências.

- 6.691/2026 – DO DEPUTADO BOSCO CARNEIRO – Dispõe 
sobre a prioridade no atendimento às pessoas que tenham sob 
sua responsabilidade filhos, enteados ou indivíduos sob guarda 
judicial com deficiência, no âmbito do Município de João Pessoa, 
e dá outras providências.

- 6.692/2026 – DO DEPUTADO DELEGADO WALLBER 
VIRGOLINO – Dispõe sobre normas de bem-estar animal 
aplicáveis a pet shops e estabelecimentos similares no Estado da 
Paraíba e dá outras providências.

- 6.693/2026 – DO DEPUTADO BOSCO CARNEIRO – Institui 
o Selo “Empresa Amiga da Saúde Mental” no Estado da Paraíba.

- 6.694/2026 – DO DEPUTADO TOVAR – Institui o Programa 
Estadual de Promoção da Defesa Pessoal e da Autoproteção 
Responsável para as Mulheres e a Semana Estadual de Promoção 
da Defesa Pessoal da Mulher, no âmbito do Estado da Paraíba, e 
dá outras providências.

- 6.695/2026 – DO DEPUTADO DELEGADO WALLBER 
VIRGOLINO – Institui a Campanha Estadual Permanente de 
Conscientização sobre Esporotricose e Dermatofitose Animal no 
âmbito do Estado da Paraíba e dá outras providências.

- 6.696/2026 – DO DEPUTADO DELEGADO WALLBER 
VIRGOLINO – Institui o Programa Estadual de Controle e 
Prevenção de Micoses em abrigos institucionais, estabelecimentos 
prisionais e unidades socioeducativas no âmbito do Estado da 
Paraíba e dá outras providências.

- 6.697/2026 – DO DEPUTADO DELEGADO WALLBER 
VIRGOLINO – Institui a Política Estadual de Controle de 
Umidade em Prédios Públicos no âmbito do Estado da Paraíba, 
com a finalidade de prevenir a proliferação de fungos e mofos 
e reduzir riscos à saúde da população, e dá outras providências.

- 6.698/2026 – DO DEPUTADO BOSCO CARNEIRO – Cria o 
Cadastro Estadual de Pessoas Condenadas por Crime de Pedofilia 
no Estado da Paraíba e dá outras providências.

- 6.699/2026 – DO DEPUTADO DELEGADO WALLBER 
VIRGOLINO – Dispõe sobre a regulamentação sanitária de pet 
shops e clínicas veterinárias no âmbito do Estado da Paraíba, 
estabelecendo a obrigatoriedade de protocolos para identificação 
e isolamento de animais com suspeita ou diagnóstico de 
dermatofitose, e dá outras providências.

- 6.700/2026 – DO DEPUTADO DELEGADO WALLBER 
VIRGOLINO – Institui a Lei Raphaella Brilhante, que 

estabelece diretrizes para a Política Estadual de Proteção 
Imediata e Reconstrução da Vida de Mulheres em Situação de 
Violência Doméstica e Familiar no Estado da Paraíba, e dá outras 
providências.

- 6.701/2026 – DO DEPUTADO MICHEL HENRIQUE – 
Reconhece o Município de Pilões como Capital Paraibana do 
Turismo Criativo e de experiência, inclui o título no Calendário 
Turístico Oficial do Estado da Paraíba e dá outras providência.

- 6.702/2026 – DO DEPUTADO FÁBIO RAMALHO – Torna 
obrigatória, no âmbito do estado da Paraíba, a adoção de medidas 
de prevenção e combate ao assédio e à violência de gênero em 
academias de ginástica e estabelecimentos destinados à prática 
de atividades físicas, e dá outras providências.

- 6.703/2026 – DO DEPUTADO JOÃO GONÇALVES – 
Estabelece As Diretrizes Para A Realização De Audiências 
Públicas Deliberativas E De Construção De Consensos No 
Âmbito Dos Poderes Legislativo E Executivo Do Estado Da 
Paraíba.

- 6.704/2026 – DO DEPUTADO JOÃO GONÇALVES – Institui 
Diretrizes Para A Proteção À Saúde Das Pessoas Diagnosticadas 
Com Lúpus Eritematoso Sistêmico (Les) No Estado Da Paraíba, 
Reconhece O Protetor Solar Como Insumo Terapêutico Essencial 
E Dá Outras Providências.

- 6.705/2026 – DO DEPUTADO JOÃO GONÇALVES – 
Estabelece A Política Estadual De Fomento Às Assembleias 
Cidadãs E Institui Diretrizes Para A Resolução Deliberativa De 
Conflitos Comunitários No Estado Da Paraíba.

- 6.706/2026 – DO DEPUTADO JOÃO GONÇALVES – Institui 
diretrizes para a proteção à saúde das pessoas diagnosticadas 
com lúpus estado da Paraíba, reconhece o protetor solar como 
insumo terapêutico essencial e dá outras providências.

- 6.707/2026 – DO DEPUTADO JOÃO GONÇALVES –  Cria 
o “selo estadual empresa promotora da democracia deliberativa” 
no estado da Paraíba, com o objetivo de reconhecer empresas 
privadas que adotem práticas consistentes de gestão participativa, 
diálogo transparente com os colaboradores e deliberação 
comunitária.

- 6.708/2026 – DO DEPUTADO JOÃO GONÇALVES –  Institui 
o estatuto da linguagem simples e deliberativa na administração 
pública e no processo legislativo do estado da Paraíba, como 
instrumento de democratização do acesso à informação e fomento 
à participação popular.

6.708/2026 – DO DEPUTADO JOÃO GONÇALVES –  
Institui O Estatuto Da Linguagem Simples E Deliberativa Na 
Administração Pública E No Processo Legislativo Do Estado Da 
Paraíba, Como Instrumento De Democratização Do Acesso À 
Informação E Fomento À Participação Popular.

6.709/2026 – DO DEPUTADO JOÃO GONÇALVES –  Institui 
O Sistema Estadual De Avaliação Participativa De Políticas 
Públicas No Âmbito Do Estado Da Paraíba, Estabelece Diretrizes 
Para A Deliberação Cidadã No Monitoramento Legislativo E Dá 
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Outras Providências.

PROJETOS DE RESOLUÇÃO NºS:

- 638/2026 – DO DEPUTADO JUTAY MENESES – Concede 
a Medalha do Mérito Turístico da Paraíba ao Fórum Regional 
de Turismo Sustentável Costa das Falésias- FORTSCF pelos 
relevantes e valorosos serviços prestados ao desenvolvimento do 
turismo no estado da Paraíba.

INDICAÇÕES NºS:

- 1.028/2026 – DO DEPUTADO SARGENTO NETO – INDICO, 
nos termos do art. 111, inciso I, do Regimento Interno desta 
Casa Legislativa (Resolução n.º 1.578/2012), ao Excelentíssimo 
João Azevedo Lins Filho, Governador do Estado da Paraíba, a 
formulação de apelo no sentido da adoção da iniciativa de espécie 
legislativa que cria o Programa Estadual de Monitoramento Aéreo 
por Drones, destinado ao apoio das atividades de policiamento 
ostensivo, prevenção da criminalidade, monitoramento de 
grandes eventos, fiscalização ambiental e acompanhamento de 
operações de segurança pública.

 

- 1.029/2026 – DO DEPUTADO SARGENTO NETO – 
INDICO, nos termos do art. 111, inciso I, do Regimento 
Interno desta Casa Legislativa (Resolução n.º 1.578/2012), ao 
Excelentíssimo Senhor João Azevedo Lins Filho, Governador do 
Estado da Paraíba, a formulação de apelo no sentido da adoção 
da iniciativa de espécie legislativa que cria a Plataforma Digital 
de Saúde Integrada da Segurança Pública, destinado a oferecer 
atendimento médico remoto, acompanhamento psicológico, 
orientação nutricional e suporte terapêutico aos profissionais da 
Segurança Pública do Estado da Paraíba e seus familiares.

- 1.030/2026 – DO DEPUTADO FÁBIO RAMALHO – INDICO, 
nos termos do art. 111, inciso I, do Regimento Interno desta 
Casa Legislativa (Resolução n.º 1.578/2012), ao Excelentíssimo 
Senhor João Azevedo Lins Filho, Governador do Estado da 
Paraíba, a formulação de apelo no sentido da adoção da iniciativa 
de espécie legislativa que cria o Prêmio de Inovação Sustentável 
para Convivência com os Efeitos Climáticos do Semiárido 
Paraibano.

REQUERIMENTOS NºS:

- 27.973/2026 – DO DEPUTADO LUCIANO CARTAXO 
– Requeiro, nos termos regimentais, que seja encaminhado 
expediente ao Excelentíssimo Senhor Prefeito do Município 
de João Pessoa, bem como à Autarquia Especial Municipal de 
Limpeza Urbana (EMLUR) da Prefeitura Municipal de João 
Pessoa (PMJP), solicitando a retirada do lixo acumulado na 
calçada do ginásio da Escola Índio Piragibe, localizado na 
Rua Sebastião Silva Leal, s/n, no bairro Mangabeira VII, nesta 
Capital.

- 27.974/2026 – DO DEPUTADO BRANCO MENDES – 
Requeiro, nos termos do art. 117 do Regimento Interno da Casa, 
que seja encaminhado manifestação desta Casa Legislativa, ao 
Excelentíssimo Superintendente do Departamento de Estradas 
e Rodagens do Estado da Paraíba - DER,, Carlos Pereira de 
Carvalho e Silva, para que haja o reforço da sinalização horizontal 
e vertical da rodovia PB-030, no trecho que liga a BR-230 ao 

município de Pedras de Fogo, no Estado da Paraíba.

- 27.975/2026 – DO DEPUTADO LUCIANO CARTAXO 
– Requeiro, nos termos regimentais, que seja encaminhado 
expediente ao Excelentíssimo Senhor Prefeito do Município 
de João Pessoa e à Secretaria de Desenvolvimento Urbano 
(SEDURB) e/ou Secretaria de Juventude, Esporte e Recreação 
(SEJER) da Prefeitura Municipal de João Pessoa (PMJP), 
solicitando a manutenção dos equipamentos de esportes e do 
parque infantil, bem como a recuperação da quadra de esportes da 
Praça da Família, localizada no encontro da Rua Administrador 
Manoel Ângelo de Oliveira com a Rua João Evangelista da Silva, 
no bairro Mangabeira VII, nesta Capital.

- 27.976/2026 – DO DEPUTADO GALEGO SOUZA – 
REQUEIRO à Mesa, ouvido o soberano Plenário e cumpridas 
às formalidades regimentais, que seja formulado um 
VEEMENTE APELO ao Excelentíssimo Senhor Governador 
do Estado da Paraíba, Sr. João Azevêdo Lins Filho com cópia 
ao Excelentíssimo Senhor Secretário de Estado da Agricultura 
Familiar e Desenvolvimento do Semiárido, a necessidade da 
aquisição de 10 (dez) Kits de irrigação, para atender as demandas 
da comunidade rural do Município de JERICÓ.

- 

- 27.977/2026 – DO DEPUTADO GALEGO SOUZA – 
REQUEIRO à Mesa Diretora, ouvido o Colendo Plenário e 
cumpridas às formalidades regimentais, que seja formulado 
um apelo ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado 
da Paraíba, com cópia ao Excelentíssimo Senhor Secretário 
de Estado da Agricultura Familiar, a necessidade de viabilizar 
a destinação de sementes de milho e feijão para atender as 
demandas da população rural do Município de MALTA, em 
especial aos agricultores familiares e pequenos produtores da 
região.

- 27.978/2026 – DO DEPUTADO LUCIANO CARTAXO 
– Requeiro, nos termos regimentais, que seja encaminhado 
expediente ao Excelentíssimo Senhor Prefeito do Município 
de João Pessoa, bem como à Autarquia Especial Municipal de 
Limpeza Urbana (EMLUR) da Prefeitura Municipal de João 
Pessoa (PMJP), solicitando a realização de capinagem e retirada 
do mato da calçada da Creche Josiara Telino, localizada no 
encontro da Rua Edmilson Silva Serrão de Oliveira com a Rua 
Sebastião Silva Leal, no bairro Mangabeira VII, nesta Capital.

- 27.979/2026 – DO DEPUTADO LUCIANO CARTAXO 
– Requeiro, nos termos regimentais, que seja encaminhado 
expediente ao Excelentíssimo Senhor Prefeito do Município 
de João Pessoa, bem como à Secretaria de Desenvolvimento 
Urbano (SEDURB) e à Secretaria de Meio Ambiente (SEMAM) 
da Prefeitura Municipal de João Pessoa (PMJP), solicitando 
a realização de capinagem do mato e poda das árvores nas 
dependências e no entorno da Escola Estadual José Batista de 
Melo, localizada na Rua Administrador Manoel Ângelo de 
Oliveira, no bairro Mangabeira VII, nesta Capital.

- 27.980/2026 – DO DEPUTADO GALEGO SOUZA – 
REQUEIRO à Mesa, ouvido o soberano Plenário e cumpridas 
às formalidades regimentais, que seja formulado um 
VEEMENTE APELO ao Excelentíssimo Senhor Governador 
do Estado da Paraíba, Sr. João Azevêdo Lins Filho com cópia 
ao Excelentíssimo Senhor Secretário de Estado da Agricultura 
Familiar e Desenvolvimento do Semiárido, a necessidade de 
viabilizar a aquisição de um TRATOR AGRÍCOLA, para atender 
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as demandas da Agricultura Familiar do Município de PEDRAS 
DE FOGO.

- 27.981/2026 – DO DEPUTADO CHICO MENDES – Requer 
que seja encaminhada manifestação de apelo ao excelentíssimo 
senhor governador do estado da Paraíba e ao Excelentíssimo 
Senhor Secretário de Estado da infraestrutura e recursos hídricos, 
sugerindo a formalização de convênio ou instrumento congênere 
com o município de aparecida destinado a construção de quadras 
de areia na zona urbana e rural daquele município.

- 27.982/2026 – DO DEPUTADO CHICO MENDES – Requer 
que seja encaminhada manifestação de apelo ao Excelentíssimo 
Senhor Governador do Estado da Paraíba solicitando a 
formalização de convênio ou instrumento congênere com 
o Município de Aparecida, destinado a construção da base 
descentralizada do serviço de atendimento móvel de urgência 
(SAMU) naquele município.

- 27.983/2026 – DO DEPUTADO CHICO MENDES – Requer 
que seja encaminhada manifestação de apelo ao Excelentíssimo 
Senhor Excelentíssimo Senhor Governador da Paraíba e ao 
Secretário de Estado de Infraestrutura e dos recursos hídricos, 
solicitando a adoção das providências necessárias no sentido de 
celebrar convênio ou instrumento congênere com o município 
de Igaracy, destinado a pavimentação em paralelepípedo das 
principais ruas e avenidas daquele município.

- 27.984/2026 – DO DEPUTADO CHICO MENDES – Requer 
que seja encaminhada manifestação de apelo ao Excelentíssimo 
Senhor Excelentíssimo Senhor Governador da Paraíba e ao 
Secretário de Estado de infraestrutura e dos recursos hídricos, 
solicitando a adoção das providências necessárias no sentido de 
celebrar convênio ou instrumento congênere com o município de 
carrapateira, destinado a construção de uma policlínica naquele 
município.

- 27.985/2026 – DO DEPUTADO CHICO MENDES – Requer 
que seja encaminhada manifestação de apelo ao Excelentíssimo 
Senhor Excelentíssimo Senhor Governador da Paraíba e ao 
secretário de estado de infraestrutura e dos recursos hídricos, 
solicitando a adoção das providências necessárias no sentido de 
celebrar convênio ou instrumento congênere com o município de 
Serra Grande, destinado a implantação de rede de abastecimento 
de água para atender as comunidades rurais dos sítios espera, 
Caititu, Simeão e Capim Verde, localizadas naquele município.

- 27.986/2026 – DO DEPUTADO CHICO MENDES – Requer 
que seja encaminhada manifestação de apelo ao Excelentíssimo 
Senhor Governador do Estado da Paraíba e ao Secretário de Estado 
de infraestrutura e dos recursos hídricos para que considerem a 
necessidade de celebração de convênio ou instrumento congênere 
com o município de alcantil destinado a construção de uma praça 
pública no bairro da gameleira, naquele município.

- 27.987/2026 – DO DEPUTADO CHICO MENDES – Requer 
que seja encaminhada manifestação de apelo ao Excelentíssimo 
Senhor governador do estado da paraíba e ao secretário de estado 
de infraestrutura e dos recursos hídricos para que considerem a 
necessidade de celebração de convênio ou instrumento congênere 
com o município de Cachoeira dos Índios para que considerem a 
necessidade de celebração de convênio ou instrumento congênere 
com o município de Cachoeira dos Índios, destinado a reforma da 

praça localizada na avenida governador joão agripino, naquele 
município.

- 27.988/2026 – DO DEPUTADO GALEGO SOUZA – 
REQUEIRO à Mesa Diretora, ouvido o Colendo Plenário e 
cumpridas às formalidades regimentais, que seja formulado 
um apelo ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado 
da Paraíba, com cópia ao Excelentíssimo Senhor Secretário 
de Estado da Agricultura Familiar, a necessidade de viabilizar 
a destinação de sementes de milho e feijão para atender as 
demandas da população rural do Município de BREJO DOS 
SANTOS, em especial aos agricultores familiares e pequenos 
produtores da região.

- 27.989/2026 – DO DEPUTADO GALEGO SOUZA – 
REQUEIRO à Mesa, ouvido o soberano Plenário e cumpridas 
às formalidades regimentais, que seja formulado um 
VEEMENTE APELO ao Excelentíssimo Senhor Governador 
do Estado da Paraíba, Sr. João Azevêdo Lins Filho com cópia 
ao Excelentíssimo Senhor Secretário de Estado da Agricultura 
Familiar e Desenvolvimento do Semiárido, a necessidade 
de viabilizar a aquisição de um TRATOR AGRÍCOLA, para 
atender as demandas da Agricultura Familiar do Município de 
BOM SUCESSO.

- 27.990/2026 – DO DEPUTADO EDUARDO CARNEIRO 
– Solicita ao Coordenador Geral do Projeto Cooperar, a 
Reestruturação do escritório da Gerência Regional do Projeto 
Cooperar no município de Areia-PB.

- 27.991/2026 – DO DEPUTADO GALEGO SOUZA – 
REQUEIRO à Mesa, ouvido o soberano Plenário e cumpridas 
às formalidades regimentais, que seja formulado um 
VEEMENTE APELO ao Excelentíssimo Senhor Governador 
do Estado da Paraíba, Sr. João Azevêdo Lins Filho com cópia 
ao Excelentíssimo Senhor Secretário de Estado da Agricultura 
Familiar e Desenvolvimento do Semiárido, a necessidade da 
aquisição de 10 (dez) Kits de irrigação, para atender as demandas 
da comunidade rural do Município de VÁRZEA

- 27.992/2026 – DO DEPUTADO GALEGO SOUZA – 
REQUEIRO, à Mesa Diretora, ouvido o Colendo Plenário e 
cumpridas às formalidades regimentais, que seja formulado um 
apelo ao Excelentíssimo Governador do Estado da Paraíba, MD. 
Senhor João Azevêdo Lins Filho e ao Excelentíssimo Senhor 
Secretário de Estado da Infraestrutura, dos Recursos Hídricos 
e do Meio Ambiente Deusdete Queiroga Filho, solicitando a 
construção de “POÇOS ARTESIANOS” e instalação de rede de 
água para atender as comunidades rurais do município de SÃO 
JOSÉ DE ESPINHARAS.

- 27.993/2026 – DO DEPUTADO TANILSON SOARES – 
Requeiro a Vossa Excelência, na forma regimental e após ouvido 
o Plenário, que seja encaminhado expediente ao Excelentíssimo 
Senhor Governador do Estado da Paraíba, bem como à Secretaria 
de Estado da Saúde e à Secretaria de Estado da Mulher e da 
Diversidade Humana, solicitando a implantação de atendimento 
psicológico prioritário para mulheres vítimas de violência 
doméstica e familiar nos municípios da Paraíba, em especial no 
município de Baía da Traição.

- 27.994/2026 – DO DEPUTADO TANILSON SOARES – 
Requeiro a Vossa Excelência, na forma regimental e após ouvido 
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o Plenário, que seja encaminhado expediente ao Excelentíssimo 
Senhor Governador do Estado da Paraíba, bem como à Secretaria 
de Estado da Saúde e à Secretaria de Estado da Mulher e da 
Diversidade Humana, solicitando a implantação de atendimento 
psicológico prioritário para mulheres vítimas de violência 
doméstica e familiar nos municípios da Paraíba, em especial no 
município de Sertãozinho.

- 27.995/2026 – DO DEPUTADO TANILSON SOARES – 
Requeiro a Vossa Excelência, na forma regimental e após ouvido 
o Plenário, que seja encaminhado expediente ao Excelentíssimo 
Senhor Governador do Estado da Paraíba, bem como à Secretaria 
de Estado da Saúde e à Secretaria de Estado da Mulher e da 
Diversidade Humana, solicitando a implantação de atendimento 
psicológico prioritário para mulheres vítimas de violência 
doméstica e familiar nos municípios da Paraíba, em especial no 
município de Duas Estradas.

- 27.996/2026 – DO DEPUTADO TANILSON SOARES – 
Requeiro a Vossa Excelência, na forma regimental e após ouvido 
o Plenário, que seja encaminhado expediente ao Excelentíssimo 
Senhor Governador do Estado da Paraíba, bem como à Secretaria 
de Estado da Saúde e à Secretaria de Estado da Mulher e da 
Diversidade Humana, solicitando a implantação de atendimento 
psicológico prioritário para mulheres vítimas de violência 
doméstica e familiar nos municípios da Paraíba, em especial no 
município de Juarez Távora.

- 27.997/2026 – DO DEPUTADO EDUARDO BRITO – Requeiro 
nos termos do Art. 53 § 2o da Constituição do Estado da Paraíba, 
combinado com o art. 115 do Regimento Interno desta Casa 
Legislativa, que seja oficiado ao Excelentíssimo Governador 
João Azevedo, e ao Superintendente do DNIT-PB, QUE SEJA 
REVITALIZADA a PONTE SOBRE O RIO MAMAMNGUAPE 
NA BR-101,NA CIDADE DE MAMANGUAPE/PB.

- 27.998/2026 – DO DEPUTADO CAMILA TOSCANO – 
Requer que seja encaminhado VOTO DE APLAUSO à Rede 
Paraíba de Comunicação, em especial às emissoras TV Cabo 
Branco e TV Paraíba, pela relevante reportagem especial 
intitulada “Onde Ela Estiver”, exibida no telejornal Bom Dia 
Paraíba, que aborda as diferentes formas de violência contra 
a mulher e promove conscientização social sobre a gravidade 
desse problema. Requer-se, ainda, que desta manifestação seja 
dado conhecimento às referidas emissoras, como forma de 
reconhecimento público desta Casa Legislativa pelo relevante 
serviço prestado à sociedade paraibana.

- 27.999/2026 – DO DEPUTADO JÚNIOR ARAÚJO – Formula 
apelo para que seja encaminhada manifestação desta Casa ao 
Exmo. Governador do Estado da Paraíba, o Sr. João Azevedo 
Lins Filho e do Meio Ambiente, e Excelentíssimo Senhor 
Secretário de Estado do Desenvolvimento da Agropecuária 
e da Pesca, Dr. Joaquim Hugo Vieira Carneiro, solicitando a 
viabilização da distribuição de alevinos das espécies Carpas, 
Tilápias e Tambaqui para repovoamento de açudes e barreiros no 
Município de Triunfo, com o objetivo de assegurar alimentos e 
geração de renda para as famílias de produtores rurais da região.

- 28.000/2026 – DO DEPUTADO JÚNIOR ARAÚJO – Formula 
apelo para que seja encaminhada manifestação desta Casa ao 
Exmo. Governador do Estado da Paraíba, o Sr. João Azevedo 
Lins Filho e do Meio Ambiente, e Excelentíssimo Senhor 
Secretário de Estado do Desenvolvimento da Agropecuária 

e da Pesca, Dr. Joaquim Hugo Vieira Carneiro, solicitando a 
viabilização da distribuição de alevinos das espécies Carpas, 
Tilápias e Tambaqui para repovoamento de açudes e barreiros no 
Município de Itaporanga, com o objetivo de assegurar alimentos 
e geração de renda para as famílias de produtores rurais da região.

- 28.001/2026 – DO DEPUTADO JÚNIOR ARAÚJO – Formula 
apelo para que seja encaminhada manifestação desta Casa ao 
Exmo. Governador do Estado da Paraíba, o Sr. João Azevedo 
Lins Filho e do Meio Ambiente, e Excelentíssimo Senhor 
Secretário de Estado do Desenvolvimento da Agropecuária 
e da Pesca, Dr. Joaquim Hugo Vieira Carneiro, solicitando a 
viabilização da distribuição de alevinos das espécies Carpas, 
Tilápias e Tambaqui para repovoamento de açudes e barreiros 
no Município de São João do Rio do Peixe, com o objetivo 
de assegurar alimentos e geração de renda para as famílias de 
produtores rurais da região.

- 28.002/2026 – DO DEPUTADO JÚNIOR ARAÚJO – Formula 
apelo para que seja encaminhada manifestação desta Casa ao 
Exmo. Governador do Estado da Paraíba, o Sr. João Azevedo 
Lins Filho e do Meio Ambiente, e Excelentíssimo Senhor 
Secretário de Estado do Desenvolvimento da Agropecuária 
e da Pesca, Dr. Joaquim Hugo Vieira Carneiro, solicitando a 
viabilização da distribuição de alevinos das espécies Carpas, 
Tilápias e Tambaqui para repovoamento de açudes e barreiros 
no Município de Catolé do Rocha, com o objetivo de assegurar 
alimentos e geração de renda para as famílias de produtores 
rurais da região.

SESSÕES ESPECIAIS NºS:

- 331/2026 – DO DEPUTADO TOVAR – Requeiro a 
realização de Audiência Pública, no âmbito da Comissão de 
Desenvolvimento, Turismo e Meio Ambiente da Assembleia 
Legislativa da Paraíba, para discutir os limites territoriais entre 
os Municípios de Campina Grande e Queimadas, bem como seus 
reflexos urbanísticos, administrativos, tributários e sociais.

João Pessoa, 11 de março de 2026.
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